



5/2018

## Dodatne vještine za profesionalne skipere i visoko kvalitetnu uslugu na plovilu O SkillsOnBoard projektu

SkillsOnBoard – Dodatne (soft) vještine za profesionalne skipere u industriji turizma koja se stalno mijenja" je Europski projekt sufinanciran od strane Programa Erasmus+ Europske komisije. To je projekt koji će koristiti profesionalnim skiperima (Zapovjednik jahte i Voditelj brodice) s ciljem da im pomogne stjecati ili razviti dodatne vještine koje će povećati kvalitetu njihovih usluga i na taj način reagirati na nove trendove turizma koje ono traži. Središte novih trendova su očekivanja turista da se s odmora vrate puni lijepih sjećanja, a postupno se napušta model masovnog turizma.

SkillsOnBoard projekt razvija posebni obrazovni materijal dostupan u online prostoru za učenje na 5 jezika (engleski, grčki, bugarski, hrvatski i španjolski), razmatrajući dvije široke teme:

- razumijevanje kako novi trendovi turizma sa strane potražnje oblikuju turističke usluge na strani ponude
- Stjecanje ili razvoj određenih dodatnih vještina i stavova za profesionalne skipere koje odgovaraju na nove trendove (npr. komunikacijske vještine, vođenje i upravljanje zajednicom na brodu, vještine upravljanja konfliktima, motiviranjem grupe, itd.)

SkillsOnBoard materijal za učenje biti će besplatan inovativni, atraktivni, lako prateći materijal za učenje, podržan vizualnim elementima, studijama slučaja, testovima i vježbama vrednovanja. Moći će se koristiti za samo-učenje ili kao savjeti i praksa na zahtjev koji mogu ponuditi znanje/odgovor na konkretnu situaciju. Online materijal za učenje biti će besplatan i dostupan na hrvatskom, engleskom, grčkom, bugarskom i španjolskom jeziku. Kada bude u potpunosti razvijen materijal za učenje biti će testiran od strane profesionalnih skipera kako bi provjerili važnost i korist sadržaja materijala za učenje u cjelini i njegovih posebnih dijelova, jednostavnost korištenja u tehničkom smislu te se od njih očekuju povratne informacije za eventualne promjene i optimizaciju.

SkillsOnBoard projekt provodi se od kraja 2017. do rujna 2019.

Tko će imati koristi?

Primarna ciljna skupina projekta su profesionalni skiperi i posada u:

- skiperi na charter plovilima (na iznajmljenim plovilima sa skiperom ili kada se usluga skipera traži od strane turista);
- posade na charter plovilima (na iznajmljenim plovilima s posadom ili kada se usluga posade traži od strane turista kao što su npr. kuhar, mornar, hostesa, itd.);
- flotila jedrenju (grupa plovila koji plove u grupi, a njima upravlja skiper s glavnog plovila u grupi).

Sekundarne ciljne skupine koje će imati koristi od projekta su slijedeće:

- Charter tvrtke (tvrtke za iznajmljivanje plovila) i turističke agencije;
- Centri za osposobljavanje skipera, Srednje pomorske škole, Pomorski fakulteti, itd.;
- strukovne škole i organizacije koje pružaju stručnu izobrazbu u pomorskim i turističkim zanimanjima;
- Institucionalna i regulatorna tijela u sektoru turizma i pomorstva, posebice usmjerena na plovila za razonodu.

Tko sudjeluje na projektu SkillsOnBoard

SkillsOnBoard projekt okuplja 8 partnera iz 4 EU zemlje (Grčka, Bugarska, Hrvatska, Španjolska), 6 na Mediteranu i 2 u Crnom moru. Projekt koordinira BCA College u Grčkoj. Partnerstvo kombinira stručnjake za razvoj profesionalnih vještina sa stručnjacima u pomorskom i turističkom okruženju.

<http://skillsonboard.eu/>

[Facebook](#)



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

The European Commission support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents which reflects the views only of the authors and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein.

